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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 115: 

En un trapecio isósceles de bases AB y CD, conocemos los lados AB=5 m y 
BC=3√2 m, y los lados que forma la base mayor con los lados oblicuos, que 
son 45º. Halla su área. 

Solución Problema 115:  

 Hacemos el croquis: 

  

 

Un trapecio isósceles tiene  los lados no paralelos iguales, luego: 

BC=AD= 3√2 m 

En el triángulo CEB: 

𝑠𝑒𝑛 45º =
𝐸𝐵

𝐵𝐶
  

𝐸𝐵 =  𝐵𝐶 · 𝑠𝑒𝑛 45º = 3√2 · 𝑠𝑒𝑛 45º =   3√2 ·
√2

2
= 3 𝑚 

𝑡𝑔 45º =
𝐸𝐵

𝐸𝐶
  

𝐸𝐶 =
𝐸𝐵

𝑡𝑔 45º
=

3

𝑡𝑔 45º
=  

3

1
= 3 𝑚 

45º 

B 

C 

A 5 M 

D E F 

3√2 M 

45º 
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Luego la base DC es igual a: 

𝐷𝐶 =   𝐷𝐹 + 𝐹𝐸 + 𝐸𝐶 = 3 + 5 + 3 = 11 𝑚 

Área del trapecio: 

𝐴 = ℎ ·
𝑎 + 𝑏

2
= 𝐵𝐸 ·  

𝐴𝐵 + 𝐷𝐶

2
= 3 ·

5 + 11

2
= 3 · 8 = 24 𝑚ଶ 

 

 

 

 

 

 

 

 


